



OBČINA KIDRIČEVO
Odbor za družbene dejavnosti
Kopališka ul. 14
2325 Kidričevo

Štev. 011-2/2019-166

Z A P I S N I K

13. redne seje odbora za družbene dejavnosti, ki je bila, dne 3.5.2021 ob 18.30 uri v sejni sobi Občine Kidričevo

Prisotni: Bogdan Potočnik, Romana Bosak, Silva Orovič Serdinšek, Simona Gaiser, Zdenka Frank občinska uprava

Odsotni: Karmen Modec, se je upravičila,

Sejo je vodil predsednik odbora za družbene dejavnosti, gospod Bogdan Potočnik.

Dnevi red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 12. redne seje odbora
2. Predlog sistemizacije delovnih mest za šolsko leto 2021/2022
 - OŠ Kidričevo
 - OŠ Cirkovce
3. Normativi in vrste oddelkov v enotah vrtca za šolsko leto 2021/2022
 - OŠ Kidričevo
 - OŠ Cirkovce
4. Poslovni čas vrtca za šolsko leto 2021/2022
 - Vrtec Kidričevo
 - Vrtec Cirkovce
5. Dopolnitev pravilnika o žepninah v občini Kidričevo
6. Odpiranje in pregled prispelih prijav na javni razpis za spremljajoče prireditve ob občinskem prazniku
7. Odpiranje in pregled prispelih prijav na javni razpis za aktivno preživljanje prostega časa v času počitnic
8. Razno

Dnevni red je bil soglasno sprejet

Ad. 1

Na zapisnik ni bilo pripomb.

Gospod Bogdan Potočnik je podal pojasnilo glede sklepov odbora, ki se nanašajo na OŠ Cirkovce. Glede na to, da nismo potrdili poročil in finančnega načrta Osnovne šole Cirkovc se je ravnateljica obrnila na notranjo revizijsko službo, kateri so dali odgovor.

Gospa Zdenka Frank je pojasnila, da je na odgovor notranje revizije podala pripombe, s katerimi jih je obvestila, da so podobne nepravilnosti v Osnovni šoli Cirkovce bile ugotovljene že v preteklih revizijah, vendar Osnovna šola Cirkovce vse ugotovitve iz notranjih revizij ignorira.

SKLEP. Odbor za družbene dejavnosti potrjuje zapisnik 12. redne seje odbora za družbene dejavnosti.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad. 2

Odbor za družbene dejavnosti je obravnaval predlog sistemizacije delovnih mest v Osnovni šoli Kidričevo.

Gospode Bogdan Potočnik je povedal, da se sistemizacija bistveni ni spremenila glede na pretekla leta, razen, da je šola poslala v potrditev sistemizacijo tudi za tržno dejavnost in nadstandardne programe v šoli. Izstopa pa predlog za vzgojiteljico predšolskih otrok – pomočnico vzgojiteljice, za katero predlagajo povišanje za 0,40 delovnega mesta.

Odbor za družbene dejavnosti ugotavlja, da se predlog sistemizacije delovnih mest ne ujema s finančnim načrtom Osnovne šole Kidričevo za leto 2021.

Predlog je, da se sistemizacija ne pošlje v potrditev občinskemu svetu. Od javnega zavoda se zahteva uskladitev sistemizacije s finančnim načrtom ter pojasnila glede tržne dejavnosti, katera se z dodatno obrazložitvijo tudi ne ujema s finančnim načrtom zavoda.

SKLEP: Odbor za družbene dejavnosti prosi za dopolnitev predloga sistemizacije delovnih mest v Osnovni šoli Kidričevo za leto 2021/2022.

Pri pregledu sistemizacije delovnih mest odbor za družbene dejavnosti ugotavlja, da se le ta ne ujema s finančnim načrtom Osnovne šole Kidričevo za leto 2021. Neujemanje s finančnim načrtom in predlogom sistemizacije je tako pri številu zaposlenih in pri finančnem izračunu tržne dejavnosti.

Odbor za družbene dejavnosti opozarja in zahteva, da se predlog sistemizacije uskladi s finančnim načrtom Osnovne šole Kidričevo ter obrazloži, kaj zajemajo prihodki in odhodki tržne dejavnosti v finančnem načrtu in kje so v finančnem načrtu prikazani stroški tržne dejavnosti, ki jih navaja zavod v obrazložitvi sistemizacije delovnih mest (kuhinji).

Osnovna šola Kidričevo tudi predlaga povečanje delovnega mesta vzgojiteljice predšolskih otrok – pomočnice vzgojiteljice za 0,40 delovnega mesta glede na preteklo šolsko leto. Zavod se zaprosi za tabelo izračuna po posameznih oddelkih tako, kot ste to storili v preteklem šolskem letu.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odbor za družbene dejavnosti je obravnaval predlog sistemizacije delovnih mest v Osnovni šoli Cirkovce.

Tudi tukaj so podobne ugotovitve, kot v Osnovni šoli Kidričevo. Osnovna šola Cirkovce predlaga povečanje delovnega mesta vzgojiteljice predšolskih otrok – pomočnice vzgojiteljice za 0,40 delovnega mesta. Tudi pri tem javnem zavodu se število zaposlenih ne ujema s finančnim načrtom zavoda za leto 2021.

SKLEP: Odbor za družbene dejavnosti prosi za dopolnitev predloga sistemizacije delovnih mest v Osnovni šoli Cirkovce za leto 2021/2022.

Pri pregledu sistemizacije delovnih mest odbor za družbene dejavnosti ugotavlja, da se le ta ne ujema s finančnim načrtom Osnovne šole Cirkovce za leto 2021. Neujemanje s finančnim načrtom in predlogom sistemizacije je tako pri številu zaposlenih in pri finančnem izračunu tržne dejavnosti.

Odbor za družbene dejavnosti opozarja in zahteva, da se predlog sistemizacije uskladi s finančnim načrtom Osnovne šole Kidričevo ter obrazloži kaj zajemajo prihodki in odhodki tržne dejavnosti v finančnem načrtu in kje so v finančnem načrtu prikazani stroški tržne dejavnosti, ki jih navaja zavod v obrazložitvi sistemizacije delovnih mest (kuhinji).

Osnovna šola Kidričevo tudi predlaga povečanje delovnega mesta vzgojiteljice predšolskih otrok – pomočnice vzgojiteljice za 0,40 delovnega mesta glede na preteklo šolsko leto. Zavod se zaprosi za tabelo izračuna po posameznih oddelkih tako, kot ste to storili v preteklem šolskem letu.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad. 3

Odbor za družbene dejavnosti je obravnaval predlog za potrditev normativov in vrste oddelkov v Osnovni šoli Kidričevo za šolsko leto 2021/2022.

Osnovna šola Kidričevo bo v letu 2021/2022 imela 11 oddelkov od tega 5 homogenih oddelkov I. starostnega obdobja in 5 homogenih oddelkov II. starostnega obdobje in en heterogeni oddelek v II. starostnem obdobju.

Pri vseh oddelkih predlagajo število otrok kot najvišji normativ +2.

Člane odbora je zanimalo, ali so bili v vrtec sprejeti vsi otroci.

Zdenka Frank je povedala da ne.

SKLEP: Odbor za družbene dejavnosti predlaga občinskemu svetu Občine Kidričevo, da sprejme Sklep o potrditvi normativov in vrste oddelkov v enoti vrtca pri Osnovni šoli Kidričevo za šolsko leto 2021/2022.

Sklep je priloga in sestavni del tega sklepa.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Odbor za družbene dejavnosti je obravnaval predlog za potrditev normativov in vrste oddelkov v Osnovni šoli Cirkovce.

V tej šoli bo v šolskem letu 2021/2022, 5 oddelkov, od tega 1 homogeni oddelke I. starostnega obdobja 3 homogeni oddelki II. starostnega obdobja in 1 kombinirani oddelek.

Šola pri 4 oddelkih predlaga povišan normativ v oddelku +2, pri enem oddelku pa +1, zaradi prostorske stiske v oddelku.

SKLEP: Odbor za družbene dejavnosti predlaga občinskemu svetu Občine Kidričevo, da sprejme Sklep o potrditvi normativov in vrste oddelkov v enoti vrtca pri Osnovni šoli Cirkovce za šolsko leto 2021/2022.

Sklep je priloga in sestavni del tega sklepa.

Sklep je soglasno sprejet.

Zdenka Frank je odbor opozorila, da bo v šolskem letu 2021/2022 v enoti vrtca Osnovne šole Cirkovce en kombinirani oddelek, za katerega pa nimamo sprejete ekonomske cene.

SKLEP: Odbor za družbene dejavnosti sprejme, da se pozove osnovni šoli, da pristopita k preračunu ekonomske cene programa vrtca za šolsko leto 2021/2022, tako, da bo cene sprejeta do 1.9.2021, saj v Osnovni šoli Cirkovce za kombinirani oddelek nima sprejete cene programa.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad. 4

Osnovna šola Kidričevo je poslala v uskladitev predlog poslovnega časa vrtca za šolsko leto 2021/2022. Osnovna šola predlaga poslovni čas od 5,30 do 16. ure, ter najmanjše število otrok, ko vrtec začne oziroma konča poslovni čas 5 otrok.

Člani odbora na predlog niso imeli pripomb, saj se le ta glede na pretekla leta ne spreminja.

SKLEP: Odbor za družbene dejavnosti predlaga občinskemu svetu, da poda soglasje k poslovnemu času Vrtca Kidričevo, in sicer, da je v šolskem letu 2021/2022 poslovni čas vrtca od ponedeljka do petka od 5,30 do 16. ure, ob sobotah, nedeljah in praznikih bo vrtec zaprt.

Najmanjše število otrok, ko je vrtec dolžan začeti oziroma končati poslovni čas vrtca je 5 otrok.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Osnovna šola Cirkovce je prav tako poslala v uskladitev poslovni čas vrtca, kateri je enak Osnovni šoli Kidričevo. Število otrok, ko mora vrtec pričeti ali končati poslovni čas pa je 2 otroka.

SKLEP: Odbor za družbene dejavnosti predlaga občinskemu svetu, da poda soglasje k poslovnemu času Vrtca Cirkovce, in sicer, da je v šolskem letu 2021/2022 poslovni čas vrtca od ponedeljka do petka od 5,30 do 16. ure, ob sobotah, nedeljah in praznikih bo vrtec zaprt.

Najmanjše število otrok, ko je vrtec dolžan začeti oziroma končati poslovni čas vrtca je 2 otroka.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad. 5

Gospod Bogdan Potočnik je podal kratko obrazložitev Pravilnika o dopolnitvi Pravilnika o žepninah v Občini Kidričevo. Gre za manjše spremembe, ki se nanašajo na prostovoljstvo. S tem razširjamo upravičence do žepnin tako za dijake kakor tudi za študente. Druga sprememba pa se nanaša na študente, ki se izobražujejo izredno, niso zaposleni in izpolnjujejo druge pogoje.

Gospa Romana Bosak je povedala, da se ji ne zdi prav, da nagrajujemo samo tiste, ki delajo v društvih. So dobri študenti, ki v društvih ne delujejo in žepnine ne prejemaajo. To se ji ne zdi prav.

Gospod Bogdan Potočnik in Zdenka Frank sta podala pojasnila, kakšna je poanta žepnin. V občini smo želeli vzpodbuditi mlade, da se aktivno vključujejo v delo društev, saj smo opažali, da mladih v društvo dejansko ni. V letih, od kar se žepnina podeljuje, so v društvih že vidni rezultati, saj se število mladih v društvih povečuje, s tem pa se mladina tudi zavedajo, da v življenju ni nič zastoj.

Gospa Romana Bosake je predlagala, da če je temu tako, predlaga, da se pripravi še en pravilnik, kateri bo nagrajeval študente in dijake, kateri ne delujejo v društvih, vendar imajo dobre učne ali študijske rezultate, bodisi kot žepnine ali štipendije.

Gospod Bogdan Potočnik je povedal, da sprejema tudi takšno razmišljanje, pobuda pa se naj poda na občinskem svetu. Predlagal je, da se predlagane dopolnitve pravilnika sprejmejo.

SKLEP: Odbor za družbene dejavnosti predlaga občinskemu svetu Občine Kidričevo, da sprejme Pravilnik o dopolnitvi Pravilnika o žepninah v Občini Kidričevo.

Ker gre za majn zahtevne spremembe Pravilnika o žepninah, odbor predlaga občinskemu svetu Občine Kidričevo, da dopolnitve pravilnika sprejme po skrajšanem postopku, kot to določa 78. člen Poslovnika občinskega sveta.

Sklep je bil sprejet s 3 glasovi za in 1 glasom proti.

Ad. 6

Odbor za družbene dejavnosti se je v uvodu seznanil, da so na razpis za izvedbo in sofinanciranje spremljajočih prireditev ob občinskem prazniku prispеле tri vloge, vse tri vloge so bile pravočasne.

Odbor za družbene dejavnosti je nato pričel z odpiranje in pregledovanjem prispelih prijav po vrstnem redu prispetja.

1. Društvo upokojencev Lovrenc na Dr. polju je prijavilo tekmovanje v visečem kegljanju. Stroški so predvideli v višini 900,00 eur, pričakovani delež občine pa 500,00 eur. Prireditve bi bila 18.6.2021 ob 9. uri.

2. Športno društvo Apače je prijavilo turnir v petanki. Predvideni stroški turnirja znašajo 600,00 eur, pričakovani delež občina pa 500,00 eur. Predvideni datum prireditve je 19.6.2021 ob 16. uri.

Zdenka Frank je člane opozorila, da je tega dne občinska prireditve odprtje parka generacij ob isti uri, zato se naj ta prireditve prestavi na drugi datum.

3. NTK Cirkovce je prijavil prireditve občinski turnir v namiznem tenisu. Predvideni stroški prireditve znašajo 1.010,00 eur, pričakovani delež občina pa 808,00 eur. Predvideni datum prireditve je 27.6.2021 ob 14. uri.

SKLEP: Odbor za družbene dejavnosti sprejme, da se v letu 2021 izvedejo naslednje prireditve ob občinskem prazniku:

1. tekmovanje v visečem kegljanju v izvedbi Društva upokojencev Lovrenc na Dr. polju, dne 18.6.2021

2. turnir v petanki v organizaciji Športnega društva Apače. Športno društvo Apače se pozove, da spremeni datum prireditve, saj bodo v letu 2021 občinske prireditve v soboto 19.6. in 20.6.2021 in v tem času se spremljajoče prireditve ne izvajajo.

3. turnir v namiznem tenisu v izvedbi NTK Cirkovce, dne 27.6.2021.

Višina sredstev sofinanciranje se določi s posebnim sklepom po predložitvi poročila z dokazili o upravičenih stroških.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad. 7

Na razpis za sofinanciranje aktivnega preživljanja prostega časa sta prispeli dve vlogi. Obe vlogi sta prispeli pravočasno.

Odbor za družbene dejavnosti je pričel z odpiranjem in pregledovanjem prispelih prijav po vrstnem redu prispetja.

Na razpis sta se prijavila

1. Planinsko društvo občine Kidričevo, katera bo izvedla Aktivne počitnice s planinci v času od 28.6. do 2.7.2021 na Rogli. Predvideno število je 30 udeležencev, ter 3.-4. strokovnega kadra.

2. PGD Lovrenc na Dr. polju, kateri bo izvedli Gasilci aktivni med počitnicami v času od 10.8 do 14.8.2021 v Lovrencu na Dr. polju. Predvideno število je 20 otrok in 6 strokovnega kadra.

Odbor za družbene dejavnosti ugotavlja, da je iz prijave razvidno, da prijavitelj ne izpolnjuje pogojev iz javnega razpisa. V javnem razpisu je tudi določba, da se aktivne počitnice lahko izvajajo v obliki tabora na območju občine Kidričevo v učilnici v naravi ali izven občine Kidričevo in bodo trajale neprekinjeno pet dni 24 ur na dan.

Gospa Silva Orovič Serdinšek je vprašala, ali se pogoji za izvedbo aktivnosti lahko spremenijo.

Zdenka Frank je povedala da ja, vendar ne po zaključenem razpisu. Za razpis v naslednjem letu se tako lahko pripravijo novi pogoji, kateri morajo biti določeni v samem javnem razpisu.

SKLEP: Odbor za družbene dejavnosti sprejme, da se sofinancira izvedba programa aktivnega preživljanja prostega časa v času počitnic izvajalca Planinskega društva občine Kidričevo, na Rogli, v času od 28.6. do 2.7.2021.

Izvajalcu PGD Lovrenc na Dr. polju se program sofinancira pod pogojem, da se izvede v skladu z določbami javnega razpisa, torej da se izvede na območju občine Kidričevo v učilnici v naravi, neprekinjeno pet dni 24 ur na dan.

Višina sredstev sofinanciranja se določi po prejemu poročila o izvedbi programa aktivnega preživljanja prostega časa v času počitnic in predložitvi dokazil o upravičenih stroških.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad. 8

Ni bilo razprave.

Seja je bila zaključena ob 20. uri.

Zdenka Frank;
Zapisnik sestavila



Bogdan Potočnik;

predsednik
Odbora za družbene dejavnosti